
ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAfsO MARANHÃO OCORRlRA NO DIA 22 DE
FEVEREIRO DE 2021 EM SUA SEDE A AV. MARCOS SILVA, 150.NESTA CIDADE.

Em primeiro de março de dois mil e vinte e um, reuniram-se na sede da Câmara Municipal de São João do
Paraíso, estado do Maranhão, às dezenove horas, os vereadores, Dário Castro de Abreu, Elcione Marlins
do Vale, Germana Torres de Araújo, Leonardo Sousa Barros, Manoel Borges Marinho e Marcos
André Cordeiro de Freitas Vilela e Francisco Claudio Ribeiro Nunes,com a finalidade de realizarem a
segunda sessão ordinária do primeiro biênio da sétima legislatura da Câmara Municipal de São João do
Paraíso. Registrou-se a ausência dos vereadores Jonson Milhomem e Vonis Aguiar, justificadas,O
Presidente após verificar que havia Quorum, cumprimentou a todos os pares e presentes e deu por aberta a
sessão e realizaram em conjunto a oração do dia. Após a oração passou-se ao cumprimento da Ordem do
dia, onde o presidente solicitou a Leitura do Projeto de Lei de n.o 003/2021, de autoria da vereadora
Germana Torres, que trata da redução da jornada de trabalho de Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e
Auxiliares de Enfermagem no Município de São João do Paraíso - MA, após a Leitura o presidente colocou
o Projeto em Discussão, que foi defendido pela sua autora e compartilhada por seus pares, em seguida foi
colocado em votação e foi aprovado por unanimidade.Seguindo a palavra foi usada pelo vereador Dário
Castro, que na tribuna após cumprimentar a todos, referiu-se ao não cumprimento da Portaria baixada pelo
Executivo que trata de regras para combate a pandemia da covid 19, que havia sido discutida entre o
Executivo e o Legislativo. O vereador citou que o resultado está sendo críticas ao legislativo pois nada esta
sendo cumprido e a fiscalização não está sendo eficiente para coibir os abusos e finalizou solicitando que
outra reunião fosse feita junto com os Secretários Municipais, principalmente o da Saúde, para que ações
mais enérgicas sejam tomadas para que se consiga o resultado esperado. Seguindo e não havendo mais
nada na ordem do dia a ser tratado, o presidente deu por encerrada a presente sessão, convidando todos
para a próxima reunião e a vereadora Germana Torres, primeira secretária, superintendeu a presente ata
que após lida de aprovada vai por ela pelo presidente e demais membros desta Casa assinada.


